会 社 名 株 式 会 社 エ ム ア ッ プ (コード番号:3661 東証第一部)

<u>乃木坂 46 ファン活動支援アプリ『いつも乃木坂 46』の</u> 配信アカウント変更のお知らせ

このたび、株式会社エムアップ(所在地:東京都渋谷区 代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社である株式会社 WEARE (所在地:東京都渋谷区 代表取締役 小田 恒壽)が配信中の乃木坂 46 ファン活動支援アプリ「いつも乃木坂 46」におけるストア配信アカウントを、同じく、グループ会社の株式会社エンターテイメント・ミュージック・チケットガード(所在地:東京都渋谷区 代表取締役 池田 宗多朗)へ変更したことを、下記の通りお知らせいたします。

記

本作は、乃木坂 46 のファン活動「乃木活」を支援する公式アプリとなっており、コンシェルジュとなったメンバーとのコミュニケーションを通じて様々な乃木坂 46 の情報提供及びイベントを随時開催しております。 乃木坂 46 のスケジュールとファンの使用している Google カレンダーを連携してのスケジュールを管理したり、メンバーのブログ閲覧、アラーム、天気予報、歩数計など様々な機能をご利用いただくことにより、潤滑なファン活動を支援いたします。







今後もより多くの皆さまに継続して楽しんでいただけるよう、精力的に各種施策を行ってまいります。移管 完了後も従来どおりサービスの運営は行われますので、引き続きのご愛顧を賜りますようよろしくお願いい たします。

「いつも乃木坂 46」概要

アカウント変更日 : 2020年1月31日以降

アプリ名称: いつも乃木坂 46

アクセス方法:スマートフォンよりダウンロード 配信方法: App Store、Google Play より配信 情 報 料: 基本プレイ無料、アイテム課金制

% URL AppStore : https://itunes.apple.com/app/id1215639883?mt=8

ג'ן URL Google play: https://play.google.com/store/apps/details?id=com.weare.alarm.nogizaka

アプリオフィシャル HP: https://itsumo-nogizaka46.com/アプリ公式 Twitter: https://twitter.com/Itsunogi46/乃木坂 46 オフィシャル HP: http://www.nogizaka46.com/

■ アカウントの変更先企業概要

会 社 名 : 株式会社 エンターテイメントミュージックチケットガード

所 在 地 : 東京都渋谷区渋谷 3-12-18 渋谷南東急ビル 9 階

代表者: 代表取締役 池田 宗多朗

設 立 : 2019年4月

URL : https://ticket.emtg.co.jp/

※参考情報

・株式会社エムアップ 代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL http://www.m-up.com/

·株式会社 WEARE 代表取締役 小田恒壽

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階

事業内容 電子チケットに関連したシステムの開発、各種サービスの提供並びに運営

URL http://www.we-are.net/

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップ

I R担当 E-Mail : ir-support@m-up.com